SKRZYZOWANIA Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

Kolor czerwony - na sygnalizatorze oznacza zakaz wjazdu za sygnalizator, przejscie dla pieszych,
przejazd kolejowy lub tramwajowy. Nalezy zatrzymac si¢ przed wyznaczona linig zatrzymania lub
w przypadku braku linii przed sygnalizatorem.

W tef sytuacji jedynie kierujaey pojazdem | moze
wjechac na skrzyzowanie. Pojazd 2 musi czekac

na zmiang dotychezas nadawanego sygnalu.

W tej sytuacji tylko kierujqcy pojazdem 2 moze
opuseic skrzyzowanie.

Zaréwno jadgey prosto pojazd 1, jak i skreca-
Jacy w lewo pojazd 3 nie moze przejechad
za sygnalizator, ktéry wyswietla czerwone
swiatlo i tvm samym pojazdy te nie mogq opuscic
skrzyZzowania.

Nadawany przez sygnalizator sygnat czerwony wraz z sygnatem w ksztatcie z
ze dozwolone jest skrecanie w k

niu, pod warunkiem, ze kierujacy zatrzyma sie przed sygnalizatorem, oraz ze nie spowoduje an
utrudnienia ruchu innym jego uczestnikom.

W tef sytuacji kierujqey pojazdem 3 nie moze
przejechad za sygnalizator, jezeli zamierza
Jechat prosto lub skrecié w lewo.
Natomiast, jezeli zamierza sk reci¢ w prawo
musi on zatrzymac sig przed svgnalizatorem,
ustqpic¢ pierwszenstwa pieszym, i upewnic
sie, czv manewr ten nie utrudni ruchu
pojazdom dla ktorych ruch jest w tym czasie
otwarty.

Strona 40

Kolor czerwony i 26ity, nadawane jednoczesénie - zakaz wjazdu za sygnalizator: sygnatly te
vznaczaja ze za chwile zapali sie sygnat zielony.

W tej sytuacji kierujqey pojazdem 1 nie mosze
preefechac poza sygnalizator., e
lednoczesnie powinien on przygotowac sie sl
o jazdy, poniewas zaraz zapali mu sie zielone =i
-
swiatlo. i
Rvs. 109

Kolor zétty oznacza zakaz wjazdu za sygnalizator, chyba ze w chwili zapalenia sie tego sygnatu
pojazd znajduje sie tak blisko sygnalizatora, ze nie moze by¢ zatrzymany przed nim bez gwaltow-
nego hamowania; sygnat ten oznacza jednoczeénie, ze za chwile zapali sig sygnat czerwony.

W tef sytuacyi kierujacy pojazdem I moze wiechac
na skrzyzowanie, poniewaz znajduje si¢ on
lak blisko sygnalizatora, iz nie maoglby si¢ on
fatrzymac bez gwaltownego hamowania.,
Natomiast pojazd 2 nie moze wjechac na skrzy-
“owanie, poniewaz moze on bezpiecznie i bez
wwaltownego hamowania zatrzymac si¢ przed
svenalizatorem.

Rys. 110

Sygnal zielony zezwala na wjazd za sygnalizator. Jezelj Jednak piesi nie zdazyli opusci¢ przejscia
lub nie ma mozliwosci przejechania przez skrzyzowanie przed zakoriczeniem nadawania tego
syanatu, to mimo zezwolenia na ruch nie mozna wjecha¢ na skrzyzowanie.

W tej sytuacyi kierujqey pojazdem 1 nie moze
wjechadé na skrzyvzowanie, az do momentu
praepuszczenia pieszych, ktorzy nie zdgzyli
vpuscic przejscia na zielonym $wietle. Natomiast
pojazd 2 nie moze wjechaé na skrzvzowanie,
at do momentu, przejechania pojazdu 3, ktory
nie zdgzyl opuscié skrzviowania przed zmiang
Ywiatel.




